

SADRŽAJ ZIPS-a BROJ 1463 - JUNI 2023. GODINE

POREZI

Oporezivanje kripto imovine u sistemu direktnih poreza 4

▲ Piše: dr sci. Dinka ANTIĆ

PDV tretman osnovnih sredstava (nekretnina i opreme),
zaliha robe, materijala i sitnog inventara 14

▲ Piše: Dejan RAKIĆ, advokat

Sankcioniranje poreznih prekršaja zbog povreda zakona
o direktnim porezima u Federaciji Bosne i Hercegovine 23

▲ Piše: Fuad BALTA, dipl. ecc.

PROCJENA VRIJEDNOSTI

Pristupi i metode procjene vrijednosti 31

▲ Piše: dr Mirna PAJEVIĆ ROŽAJAC

RAČUNOVODSTVO

Značaj i utjecaj računovodstvenih politika amortizacije
na finansijski rezultat poslovnih subjekata 38

▲ Piše: Mehmed BUDIĆ, bacc. oec.

REVIZIJA

Suradnja interne i eksterne revizije prema revizijskim standardima 48

▲ Piše: dr. sci. Jozo PILJIĆ

USTAVNO SUDSTVO

Djelovanje presuda Ustavnog suda Federacije BiH na tekuće upravne sporove 54

▲ Piše: Predrag KRSMANOVIĆ, predsjednik Upravnog odjeljenja Kantonalnog suda u Tuzli

OBLIGACIONI ODNOSI

Konvalidacija ništavih i rušljivih ugovora i konverzija ništavih
ugovora o prometu nepokretnosti 68

▲ Piše: prof. dr. Senad MULABDIĆ, sudija Vrhovnog suda FBiH

SLOBODA INFORMIRANJA

Ostvarivanje prava na pristup informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine 82

▲ Piše: Bernard ILJAZOVIĆ, univ.spec.iur.

UPRAVNI POSTUPAK

Žalba u upravnom postupku 89

▲ Pišu: Selma STOJANOVIĆ, dipl. iur. & Emir MEHMEDOVIĆ, dipl. iur.

AKTUELNA PRAKSA SUDOVA U BOSNI I HERCEGOVINI

STVARNA PRAVA

Sticanje prava vlasništva na izgrađenom građevinskom zemljištu po
Zakonu o građevinskom zemljištu i Zakonu o stvarnim pravima 96

Uknjižba zakonske hipoteke 100

RADNO PRAVO

Ovlaštenja inspektora rada u vezi pretvaranja rada na određeno u rad na
neodređeno vrijeme, te u vezi isplate plata za rad na dane državnih praznika 102

PRIVREDNO PRAVO

Članstvo u društvu sa ograničenom odgovornošću 104

Ovlaštenja prokuriste prema trećim licima 105

POREZI

Karakter poreza na dohodak ostvarenog od prihoda fizičkog lica
od nesamostalne djelatnosti koja se obavlja u inostranstvu 105

(Ne)oporezivost prihoda fizičkog lica ostvarenog po osnovu naknade
za pretrpljenu neimovinsku štetu zbog posljedica nesreće na radu,
kao i za pretrpljenu materijalnu štetu zbog spriječenosti za rad 106

Dvostruko oporezivanje prihoda fizičkog lica od samostalne i nesamostalne
djelatnosti koja se obavlja u inostranstvu i povreda prava na imovinu 107

DOPRINOSI

Plaćanje obaveznih doprinosa za zdravstveno osiguranje
po osnovu obavljanja samostalne djelatnosti u inostranstvu 107

UPRAVNI POSTUPAK

Pitanje ocjene ustavnosti zakona kao razlog za prekid postupka 108

Nadležnost upravnih organa za odlučivanje o zahtjevu za utvrđivanje
površine zemljišta potrebnog za redovnu upotrebu zgrade 109

UPRAVNI SPOR

Aktivna legitimacija pravobranilaštva da podnese